

## 《河南省未成年人保护条例(修订草案)》增新规定 孩子不满7岁不得单独留置家中

□据《郑州晚报》

25日,河南省十一届人大常委会第二次会议二审《河南省未成年人保护条例(修订草案)》,修订草案特别将家庭保护、学校保护、社会保护和国家机关保护责任进行细化,未成年人人身安全等方面都有一系列新规定。

修订草案新增规定,要求父母或者其他监护人应当学习家庭教育知识,接受家庭教育

育指导,掌握家庭教育和监护方法,创造良好、和睦的家庭环境。还特别规定父母或者其他监护人,应预防和制止未成年人吸烟、饮酒、逃课、离家出走、夜不归宿、携带管制刀具等不良行为,预防违法犯罪。

因小孩单独在家出现的火灾、触电等事故近几年不断发生,许多未成年人因为自控能力和自辨能力不足,再加上没有家长看护,是导致这些事故发生的主要原因。修订草案

规定,父母或者其他监护人应当防止婴幼儿接触电器、燃气等危险设备和物品;对未成年人户外活动给予安全知道;不得将未满7周岁的未成年人单独留置家中。

修订草案还规定,父母或者其他监护人以及其他成年公民应当注意未成年人的乘车安全,不得将未成年人单独留在机动车内,不得安排未满12周岁的未成年人在机动车副驾驶位置乘坐。

## 惠济故道晋级 大运河申遗遴选名单

□据 新华网

留存在郑州市惠济区的隋唐大运河故道,被列入大运河申遗的遴选名单,文物部门证实了这一消息。

据介绍,郑州市惠济区档案局副局长朱瑞增、省炎黄文化研究会会长王仁民、省博物院研究员张维华、省黄河水利研究院赵炜等专家,历经多年潜心研究,将今天的索须河及贾鲁河的部分河段锁定为隋唐大运河故道,这项研究已经获得了我省及郑州市有关申遗专家的评估认定。

隋唐大运河同万里长城一样被列为世界古代四大工程之一,全程分为4段,即永济渠、通济渠、邗沟和江南河,尤以隋炀帝最先开凿的通济渠最为著名。“通济渠的枢纽要冲故道,就在惠济区境内北部,现存有长约30公里、宽200米的故道。”朱瑞增说。

据悉,隋唐大运河申遗涉及6省2市,是我国涉及省级区域最多的一次联合申遗行动,目前33个运河城市中,来自我省的有8个:郑州、开封、洛阳、安阳、鹤壁、新乡、焦作和商丘。

## 校企联姻 共谋发展

这是企业和技工院校的代表在“百校千企合作大会”现场签约(9月26日报)。

当日,河南省“百校千企合作大会”在郑州商业技术学院举行。来自全国各地的237家企业和河南省69所重点技工院校参加了大会,双方现场签订了招聘用工和人才培养的协议。据不完全统计,目前河南省已有100多所技工院校与1169家企业签约,通过校企“联姻”,搭建培养一流技能人才的人力资源开发平台。

(新华社发)



## “郑大博士找不到工作当城管”是假新闻 “史上最高学历城管”帖子叙述得虽活灵活现,但纯属捏造

□据 新华网

他是一个中国古典文献学博士,找工作却屡屡碰壁。无奈之下,只能放下文人的尊严,托关系回老家当了一个时下热门的“城管”。

他叫张宇辉,籍贯湖南常德,郑州大学中国古典文献学博士。

他被网络封为“史上最高学历的城管”,高学历,被失业,当城管。一时间,此帖在网络上风传,关于教育与现实脱节的话题再次被引爆。

而记者向郑州大学求证得知,2007年中国古典文献学招收了第一届博士生,一共两个人,今年毕业,但并没有一个叫张宇辉,甚至没有一个人籍贯湖南。

### 网络传言 郑大博士当城管

消息源于一则“史上最高学历城市管理者诞生——郑州大学博士生求职无门当城市管理者”的帖子。

叙述者自称是《郑州青年报》的记者,以

新闻采访的方式,讲述了一个文科类博士生毕业后求职无门托关系当城管的辛酸经历。

这个自称是《郑州青年报》的记者如此描述采访过程:经过多方调查询问,终于找到了这位最高学历的城市管理者——郑州大学中国古典文献学博士毕业生张宇辉。

当记者通过电话联系到张宇辉提出采访的请求时,张宇辉以没有时间为由拒绝了。后来在记者的说教下,张宇辉终于同意接受电话采访。于是,这位嗓音略显沧桑的中青年博士的神秘面纱终于被揭开。

张宇辉,男,1982年生于湖南常德,2000年考入郑州大学历史系,2004年保送郑州大学历史系硕士研究生,2007年硕士毕业后留校攻读中国古典文献学博士学位,2010年博士毕业后求职遭到多家企事业单位拒绝,2010年8月回到家乡湖南常德开始了自己的城市管理者生涯。

博士张宇辉如此讲述自己博士毕业找工作无望的酸楚经历:首先,并不是我没有选择其他就业渠道,而是他们没有选择我。其实当年我高考之后选择读历史学时就遭到了我父母的强烈反对,他们认为这是一个没有前途的专业,但我还是坚持自己的选择,因为这是

我从小兴趣。后来一路走过来,我发现历史相关专业确实就业难度很大,所以就一直从学士念到了博士。博士毕业后,我给一些企业、高校和研究所投递了简历,但都遭到了拒绝。迫于无奈,我只能先找份能养活自己的工作,正好我表哥给我介绍了现在这份城管工作。

### 郑州大学 没有一个叫张宇辉的博士

记者致电湖南省常德市城市管理行政执法局,一位女士直截了当地告诉记者,单位里并没有一个叫张宇辉的城管,更没有所谓的博士城管。

网络上称,张宇辉乃郑州大学中国古典文献学博士。郑州大学文学院科研办公室李老师说告诉记者,郑州大学中国古典文献学专业2007年首次招收博士生,今年第一届共2名博士毕业,其中并没有一个叫张宇辉的博士,两名博士的籍贯也均非湖南。

郑州大学历史学院办公室一位老师称,郑大历史学院也有和古典文献相关的专业,但是并没有一个叫张宇辉的博士生。

## 焦作研发氢氧机 让“水”燃烧真神奇

□据 中新网

9月25日,全国高科技节能减排促进中心河南分中心“新能源节能减排示范基地”揭牌仪式在河南省焦作市举行。获得该示范基地的是焦作市新气源电器制造公司,这家公司研发生产的氢氧机可以让“水”燃烧。

出席此次揭牌仪式的全国人大环资委副主任张文台表示,愿做氢氧机的义务宣传员。

据该氢氧机的发明人石建设介绍,这项列入国家火炬计划的项目,是利用水电解,生成氢气和氧气的混合气,通过技术处理,重新让二者燃烧生成水。在氢气和氧气的燃烧中,产生的热能可运用到切割、加热等多个领域,尤其是在火焰切割领域,生产成本只有使用乙炔等其他气体的1/10。

“节能、减排、高效、安全”,全国人大环资委副主任张文台说。他表示,他通过多方面对氢氧机的了解后,将向他的青岛老家进行宣传,推介氢氧机,让青岛这个全国闻名的造船基地尽快用上这款节能环保的机器,让氢氧机为我国低碳经济作出贡献。

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

**买车看车, 上洛阳网汽车频道,  
信息真实, 最具参考价值**